Empresa SIAT,SIAT S.A. Pje. Della Paolera 297/299 Piso 16° 1001 Capital Federal Telefono: 4365-9500

Carátula de Pago

Fecha Emisión 29.12.2022

Nro. De Pago **23143872**

Puesta Disp.

Vencimiento

110288 ROLLER SERVICE S.A. AV. CASEROS 3219 CAPITAL FEDERAL (1263) Beneficiario:

Importe a pagar : ARS 708.265,73
Vía de pago: A - AP - Transf. paylink terceros

Banco Propio: CIT97

Depositar en cuenta : ******* 4378 - BANCO CREDICOOP

Transacción	Nro.Doc.Proveedor	Retenciones	Monto	Mon.
Factura bruto	00003A00146075		775.168,93	ARS
Factura bruto	00003A00145867		32.659,88	ARS
Retención Ganancias RI	12.352,84-			
Retención Ingresos Brutos	8.882,30-			
Retención IIBB - Tucumán	35,87-			
Retención IVA	71.741,63-			
Retenciones Seguridad Soc	6.550,44-			
Total:	99.563,08-	807.828,81	ARS	

IMPUESTO SOBRE LOS INGRESOS BRUTOS PROVINCIA DE TUCUMÁN COMPROBANTE DE RETENCIÓN

1-Nº 0000-00002071

2-AGENTE DE RETENCIÓN

Nº CUIT 30-60745136-9 Nº AGENTE DE RETENCIÓN 10051962

RAZÓN SOCIAL SIAT S.A.

3-DATOS DEL CONTRIBUYENTE SUJETO DE RETENCIÓN

N° CUIT

33-64765677-9

Nº INSCRIPCIÓN INGRESOS BRUTOS 9019637895

Nº REEMPADRONAMIENTO

RAZÓN SOCIAL

ROLLER SERVICE S.A. (110288)

DOMICILIO(calle, número, piso, departamento, localidad, partido)

AV. CASEROS 3219 CAPITAL FEDERAL Capital Fe

4-DATOS DE LA OPERACIÓN						
Tipo	Fecha de	Código				
Compr.	Operación	Operac.	Comprobante	Base Imponible		
RE	14.12.2022	00001	00003-00146075	637.999,25		
RE	05.12.2022	00001	00003-00145867	26.880,95		

Importe Retenido

35,87

5-OBSERVACIONES

6-

Buenos Aires, 29 de Diciembre de 2022 LUGAR Y FECHA

Gustavo Alberto

KALTAKIAN

CONSTANCIA DE RETENCION SUSS - RG (AFIP) Nº 1784 Nº 0000- 00031477 El presente documento ha sido emitido al solo efecto informativo, siendo el único válido el previsto por la RG (AFIP) 3726

Buenos Aires, 29 de Diciembre de 2022

ROLLER SERVICE S.A.

AV. CASEROS 3219 (1263) Capital Fe

CUIT: 33-64765677-9

FACTURAS

Fecha. Número Neto Gravado

 14.12.2022
 RE00003-00146075
 637.999,25

 05.12.2022
 RE00003-00145867
 26.880,95

RETENCIONES

Concepto Sujeto Retenido

Seguridad Social Res. 1784 1 % 6.550,44

TOTAL 6.550,44

AGENTE DE RETENCIÓN:

SIAT S.A.

Avenida Madero 940 - 3º Piso - Capital Federal

CUIT: 30-60745136-9

- Juma

Gustavo Alberto KALTAKIAN

IMPUESTO SOBRE LOS INGRESOS BRUTOS PROVINCIA DE BUENOS AIRES COMPROBANTE DE RETENCIÓN

1- N° 0000-00055444

2-AGENTE DE RETENCIÓN

N° CUIT 30-60745136-9 N° AGENTE DE RETENCIÓN 10051962

RAZÓN SOCIAL SIAT S.A.

3-DATOS DEL CONTRIBUYENTE SUJETO DE RETENCIÓN

N° CUIT

33-64765677-9

Nº INSCRIPCIÓN INGRESOS BRUTOS 9019637895

Nº REEMPADRONAMIENTO

RAZÓN SOCIAL

ROLLER SERVICE S.A. (110288)

DOMICILIO(calle, número, piso, departamento, localidad, partido)

AV. CASEROS 3219 CAPITAL FEDERAL Capital Fe

4-DATOS DE	LA OPERACIÓN			
Tipo	Fecha de	Código		
Compr.	Operación	Operac.	Comprobante	Base Imponible
RE	14.12.2022	00001	00003-00146075	637.999,25
RE	05.12.2022	00001	00003-00145867	26.880,95
Alícuota 1,30	Importe Retenid	o		

5-OBSERVACIONES

Buenos Aires, 29 de Diciembre de 2022 LUGAR Y FECHA

Gustavo Alberto KALTAKIAN

CONSTANCIA DEL REGIMEN ESPECIAL DE INGRESO DEL IVA Nº 0000-00057393

Buenos Aires, 29 de Diciembre de 2022

ROLLER SERVICE S.A.

AV. CASEROS 3219 (1263) Capital Fe

CUIT: 33-64765677-9

FACTURAS

Neto Gravado

 Fecha.
 Número

 14.12.2022
 RE00003-00146075

 05.12.2022
 RE00003-00145867

 637.999,25 26.880,95

RETENCIONES

Concepto Sujeto Retenido

IVA Mercancías y Locación de cos. M 10.5 71.741,63

TOTAL 71.741,63

AGENTE DE RETENCIÓN:

SIAT S.A.

Pje. Della Paolera 297/299 Pis-Capital Federal

CUIT: 30-60745136-9

Gustavo Alberto KALTAKIAN

CONSTANCIA DE RETENCION DE IMPUESTO A LAS GANANCIAS

NUMERO: 0000-00034751

1-BENEFICIARIO DEL PAGO

ROLLER SERVICE S.A. AV. CASEROS 3219

1263 CAPITAL FEDERAL Capital Fe

C.U.I.T.: 33-64765677 9

AP23143872

2-PAGO

CONCEPTO

Gan. Ventas Bs cambio

FECHA 29.12.2022

3-CALCULO DE LA RETENCION

BASE IMPONIBLE: 683.253,65

4-RETENCION PRACTICADA

NETA: 12.352,84

SON \$ doce mil trescientos cincuenta y dos con 84 CVS

5-AGENTE DE RETENCION

SIAT S.A.

Pje. Della Paolera 297/299 Pis Capital Federal

C.U.I.T.: 30-60745136- 9

Total: 12.352,84 Hoja: 01 de 01.

Buenos Aires, 29 de Diciembre de 2022

LUGAR Y FECHA

- Juma

Gustavo Alberto KALTAKIAN Apoderado